TÁJÉKOZTATÓ A TERMŐFÖLDEK

HASZONBÉRLETÉVEL ÉS ÉRTÉKESÍTÉSÉVEL KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉSRŐL

Tisztelt Ügyfeleink!
2014. január 1. napjával változás történt a termőföldek haszonbérletével kapcsolatos közzétételek ügyintézésében.
Haszonbérleti szerződés

2014. január 1-től kezdődő változás, miszerint az új kérelem nyomtatvány mellé három példányban kell csatolni a bérbeadó és a haszonbérlő közötti szerződést. E szerződést egységes okiratba kell foglalni, amely azt jelenti, hogy amennyiben nem ügyvéd készíti a szerződést, az abban foglaltakat két tanúval kell igazolni. 

A kifüggesztés időtartama nem változott, maradt 15 nap. Fontos változás, hogy a szerződésben szerepeltetni kell azt a nyilatkozatot, miszerint a haszonbérlő vállalja, hogy a földhasználati szerződés fennállása alatt megfelel a 40.§ (1) – (4) bekezdésében, valamint a 41.§-ban foglalt feltételeknek, a föld használatát másnak nem engedi át, azt maga használja és ennek során eleget tesz a földhasznosítási kötelezettségének. Nyilatkozni kell arra vonatkozóan is, hogy a haszonbérlőnek nincs jogerősen megállapított és fennálló földhasználati díjtarozása. Ezt a nyilatkozatot a szerződés mellékleteként is beadhatja a haszonbérlő.

 A haszonbérleti szerződésben  fel kell tüntetni, hogy a földtörvény alapján felállított elő haszonbérleti rangskálán melyik helyen szerepel a haszonbérlő. 

A közzétételi kérelemhez a haszonbérleti szerződés esetében már nem kell az igazgatási szolgáltatási díjat  megfizetni.

Tisztelt Ügyfeleink!
Az új földtörvény az elkövetkező időszakban többször is módosulni fog, ezért kérjük akinek előreláthatólag termőföldet érintő ügyintézésre lesz szüksége, időben érdeklődjön a polgármesteri hivatalban az eljárás menetéről, kísérje figyelemmel tájékoztatóinkat az interneten a www.alsonemedi.hu oldalon, az Alsónémedi Hírmondóban. 
A termőföldek értékesítésével kapcsolatos eljárás egyelőre nem változott, a kifüggesztési kérelemhez 3 db vételi ajánlatot kell benyújtani a tulajdonosnak, valamint az 1.750.- Ft-os igazgatási szolgáltatási díjat megfizetni. A kifüggesztés időtartama 60 naptári nap.
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