Projekt neve:
Szervezetfejlesztés az agglomerálódás nehézségeivel küzdő
Alsónémedi Önkormányzatánál
 
Projekt leírása: 
Alsónémedi speciális, agglomerációs helyzetéből fakadóan a közigazgatási és közfeladat szervezési rendszer átalakításával kíván megfelelni a megváltozott igényeknek. Mindezeket a változtatásokat a hatékonyság növelésével egybekötve kívánja ellátni, a megváltozott önkormányzati finanszírozási rend alapján.
 A projekt célja az intézményi struktúra felülvizsgálata, átszervezése, majd ez alapján hatékonyabb intézményirányítási modell kidolgozása. További cél a fenntartható gazdálkodás és költségvetési egyensúly megteremtését szolgáló strukturális változtatások bevezetése, finanszírozási struktúrájának értékelése, valamint a költségcsökkentés, hatékonyságnövelés. A változtatások kiterjednek az önkormányzati fenntartásban, vagy működtetésben álló intézmények körére valamint az ezeket érintő szakmai és támogató folyamatok felülvizsgálata, újraszervezése, a kapcsolódó szervezeti szabályzatok felülvizsgálata.
A projekt magában foglalja a lakosság körében átfogó felmérés és elemzés készítését, a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségről és a felmerülő igényekről.  
A komplex szervezetfejlesztés segítségével önkormányzatunk sikeresen betöltheti szerepét a hazai közigazgatás megújulása és a Magyary-program elvárásainak megfelelően.
A támogatás intenzitása: 100%
A támogatás mértéke: 15 980 900 FT
Kedvezményezett:
Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata
2351 Alsónémedi, Fő utca 58.

Közreműködő szervezet:
MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.
www.magzrt.hu
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.palyazat.gov.hu 
06 40 638 638
