Határozati javaslat:

…/2015. (VIII. 26.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – a 113/2015. (VI. 24.) sz. önkormányzati határozatban foglaltakat figyelembevéve – hozzájárul az Iskola u. 1. sz. alatti szolgálati lakás oly módon történő átalakításához, hogy az a Családi Napközi működtetéséhez szükséges feltételek biztosítására alkalmas legyen. 

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze József polgármester 

Alsónémedi, 2015. augusztus 26.







Vincze József







polgármester
„113/2015. (VI. 24.) sz. önkormányzati határozat
 
Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is kifejezi támogatási szándékát Váci Egyházmegyei Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központ Szentjánosbogár Katolikus Családi Napközi Hálózata által tervezett családi napközi működtetésének támogatására.
Ennek megfelelően  2015. június l-től  kezdődően 2015. augusztus 31-ig a beiratott Alsónémedi lakóhellyel rendelkező gyermekek létszámát figyelembe véve, de maximum 7 főig a működést  8.000 Ft/beiratott gyermek összeggel támogatja. 
Egyúttal felajánlja 2015. szeptember l-től kezdődően az önkormányzat és az ABÉVA KFT. osztatlan közös  tulajdonában lévő iskolai szolgálati lakást -  természetben Alsónémedi , Iskola út l. szám alatti ingatlant - a szolgálat működtetéséhez.
A fentiek szerinti támogatási szerződés megkötéséről gondoskodni kell.
 
Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester
Kapja: pü. vezető”
